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Kon-Bo 3aH mecAy,

Kon-Bo peten -

CT-Tb UCNOb3-r0 060pyAOBaHUSA - pyb.

1. OT Ha 1 obyuatowtero - pyb.:
Okn.-21000, 1 kat-5670

HauucneHue Ha OT -

2. 3aTpaTbl Ha MaT.3anacbl Ha 1 peb. -pyb.

ct 0o6op/36mec.=py6.

3atpatbl Ha 1 3aHATME- CT 060pP B MEC/KO1-BO YacoB B 1

3. O6bem HaknagHbIx 3aTpat 1 pebeHka - 7,14 pyb.

PacueT HaknagHbIX 3aTpaT
1 nporHos 3aTtpaT Ha AT

2 MporHo3 3aTpaT 06LLEeX03ANCTBEHHOMO Ha3t
3 MNpOrHo3 CymMmMbl HAYMCEHHOM aMOopPTU3aLly -
4 MporHo3 ®OT 0CHOBHOrO NepcoHana

5 KoadpduumeHT HaknagHbIx 3aTpat 5=(1+2+3
6 3aTpaTtbl HAa OCHOBH NEepPCOoHan,

7 WToro HaknaaHble 3aTpathl (B Yac Ha 1 peb)

1. OT y6opuwuKa: 3,81 pyb6.

50.8

12000

42.785
31.785

11

1300
37.001

0.214

42.785
0.005
42.785
0.214



9765 py6./40 yac/4 Hen*1 yac=61,03/kon-1 7.62875

2. 3aTtpatbl Ha KOM. Ycayrn: KommyH/kon-so o 1.71818
3/3- 6.070092 py6.
Fopos. MoTpebn - 65769 KBT/4 (parT 2015 r)
65769 kBT/4/220 pab.aH.s roay=298,95 KBT/u B AeHb/12 yac.=24,91 KBT/u (3aTpaTbl B 4ac paboTbl Ha BCe 3aaHMe)
24,91 k87/u / 1194,1kB.Mm*48,7KB.M.=1,56 KBT/4*5,69 pyb.=
Boga- 4.41 py6.
1 pe6*75 (B AeHb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 ky6.m*30,38 py6.=0,19 1.14
2 paboTtHuKa (BocnuT, y6opuy)*20 n/12 vyac/1000=0,003 ky6.m.*30,38 py6.=0,09 py6.
Ha mbiTbe nosos 75 1/1000=0,075 ky6.m.*30,38 py6.=2,27 py6.
Bogootsea. 0,00625 Ky6.m.+0,003 Ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 Ky6.Mm.*¥24,44 py6=2,05 pyb.
OTtonneHune 3.265348 pyb6.
249,2 Mkan(no ¢akty 2015 r)/8 mec(nepuog otonnenus)= 31,15 kan B mec.
31,15 Mkan/1194,1*48,78.m=1,270Mkan/30 aH/24 4*1 4y=0,0018 'kan B 4ac*1780,02 py6.=3,14 py6.

3. MaTepuanbHble 3aTpatsl - 2,3 pyb.
- KaHuenapckue ToBapbl (ans BeaeHNa 4oKyMeHTaumm) — 1,3 pyb. Ha ogHoro pebeHKa
CtoumocTb — 6144 pyb.
CpOK nonesHoro ncnosib3oBaHuna — 9 mec.
Pacxogapl B mecaAu,— 768/8=96
3aTtpaTbl Ha ogHOro pebeHKa 3a 04HO 3aHATHe — 96/4(4acos B mecAu)=24/10(kon-8o aeteit)=1,2
- Motowwme cpepnctea ana ybopku nomeweHna — 1,1 py6. Ha ogHoro pebeHka
CroumocTb — 5632
CpOK nonesHoro ncnosib3oBaHuna — 9 mec.
Pacxogapl B mecau,—704/8=88
3aTtpaTbl Ha 0gHOro pebeHKa 3a 04HO 3aHATHe — 88/4(4acos B mecAu)=22/10(kon-8o aeten)=1,1

PacuyeT cToMmoCTN O4HOIO 3aHATUA Ha 1 YenoBeka:
PacueT LeHbl Ha OKasaHue naaTHOM ycnyru

HavmeHoBaHwue cTaTel 3aTpat Cymma (py6.)
1 3aTtpaTbl Ha onnaTy TpyAa OCHOBHOro nepcc  342.28
2 3aTpaTtbl MaTepuanbHbIX 3aNacos 296.008



3 Cymma HauucneHHoi amopTusaumm obopy; -
4 HaknagHble 3aTpaTbl, OTHOCUMMbIE Ha NaaTt 1.712

5 Wtoro 3atpat 640

6 LleHa Ha 1 nnaTHyto ycayry 80

7 UeHa B mecsL Ha 1 pebeHKa 320
LN
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